

Ангарский строитель

ОРГАН
ПАРТКОМА, ГРУПКОМА
И РУКОВОДСТВА
АНГАРСКОГО
УПРАВЛЕНИЯ
СТРОИТЕЛЬСТВА

ИЗДАЕТСЯ
С 8 АВГУСТА 1949 ГОДА

№ 33 (2478)

СРЕДА, 25 апреля 1973 года

ВЫХОДИТ ДВА РАЗА
В НЕДЕЛЮ

Цена 2 коп.

ЛЕНИНСКОЙ ГВАРДИИ СОЛДАТЫ



ИДЕТ ОБМЕН
ПАРТИЙНЫХ
ДОКУМЕНТОВ

тийных билетов очередной группе коммунистов. Среди тех, кто в этот день получил книжечку с силуэтом Ильи на обложке,— ветераны партии, прошедшие в ее рядах славный путь борьбы и труда.

— Горжусь тем, что на протяжении более полувека ношу звание рядового великой армии коммунистов, армии гениального вождя рабочего класса — Ленина,— говорит Монсей Иосифович Фридлянд, член КПСС с 1920 года. — Горжусь тем, что выполнял все задания партии, тем, что много лет вел большую пропагандистскую работу.

Ветераны не уходят в отставку. Они и сегодня в строю, и сегодня вносят свой посильный вклад в строительство коммунистического общества. Более пятидесяти лет с честью несет звание коммуниста член партии с 1920 года Иван Алексеевич Дулинов и Алексей Ефимович Болдырев (с 1921 года). А Виктор Иванович Борчанинов и Степан Ильич Васильев стали коммунистами в 1924 году во время Ленинского призыва.

Торжественные и взволнованные получают они новые партийные билеты. Ветеранов партии тепло поздравил с торжественным событием секретарь парткома стройки В. А. Брюхин.

Б. ВОЛЬФОВСКИЙ.
На снимках: расписывается в новом партийном билете И. А. Дулинов; секретарь парткома В. А. Брюхин вручает партийный билет М. И. Фридлянд.

Фото В. НЕБОГИНА.



● В ПАРТКОМЕ СТРОИТЕЛЬСТВА — В ПАРТИИ НЕТ ДВУХ ДИСЦИПЛИН

Партия коммунистов имеет одну дисциплину, один закон для всех, не зависимо от заслуг и занимаемых постов. Закон этот требует честности, правдивости, полной отдачи сил для построения коммунизма. У коммуниста я переднем плане всегда общественные дела. Тот, кто прежде всего ставит личные интересы, тот нарушает дисциплину партии. Стяжателям, пьяницам нет места в партии. Коммунисту чужды черты любителя легких путей в достижении своих целей. С таких коммунистов партия спрашивает строго.

На заседании парткома рассмотрены персональные дела коммунистов И. Н. Кавецкого и А. И. Улитина.

Оба — руководители крупных отделов.

И. Н. Кавецкий, получив в садоводстве «Гражданик» садовый участок, нашел самый легкий путь обработать землю. Был подключен участок СМУ-7, которым руководит коммунист М. С. Шрагер. Земля участка была спланирована бульдозером, потом сюда 39 КРАЗов завезли гравийно-песчаную смесь, еще 30 КРАЗов

завезли торф, погом землю опять спланировал бульдозер.

Чтобы выделить свой участок в садоводстве, И. Н. Кавецкий отгородился высоким забором. Попытки садоводов снести забор оказались тщетными. Более того, И. Н. Кавецкий при очередном разговоре угрожал.

Много комиссий побывало на крохотном участке сада, чтобы доказать злоупотребление И. Н. Кавецким служебным положением.

Но каждый раз выводы комиссий И. Н. Кавецкий отвергал. В круговорот было вовлечено 20 человек.

У А. И. Улитина пристрастия к садовому участку не обнаружилось. У него страсть к машинам. Действуя через постороннюю организацию, он сумел достать «личевые» документы и приобрел «Москвич-412» в июне 1972 года, хотя в апреле этого же года продал «Москвич-407». А. И. Улитину показалось зазорным стоять в очереди, онставил себя в особое положение, личные побуждения оказались более вескими, чем авторитет коммуниста, руководителя.

К этому он присовокупил организацию выпивки на работе.

Партийный комитет стройки пошел к разбору персональных дел с должной принципиальностью. В постановлении отмечено, что и И. Н. Кавецкий и А. И. Улитин заслуживают исключения из рядов партии. Но учитывая, что И. Н. Кавецкий признал свои ошибки, дал слово возместить убытки государству, извиниться перед садоводами и не допускать подобных ошибок, партийный комитет считал возможным оставить И. Н. Кавецкого в партии, объяснив ему строгий выговор с занесением в учетную карточку.

Учитывая некоторые положительные стороны в деятельности А. И. Улитина и просьбу оставить его в членах партии, партийный комитет объявил А. И. Улитину строгий выговор с занесением в учетную карточку. Одновременно рекомендовано начальнику стройки рассмотреть вопрос о возможности пребывания его на руководящей должности. Наказан по партийной линии начальник участка СМУ-7 М. С. Шрагер.

В. КУРЬЯНИНОВ.

НОВАЯ ФОРМА

massовой работы с трудящимися начала практиковаться на нашей стройке. В минувшую пятницу 26 человек из числа руководителей хозяйственных, партийных и профсоюзных органов пришли на стройплощадки, в заводские цехи для встречи с трудящимися производственных бригад.

Секретарь парткома стройки В. А. Брюхин провел беседу о значении коммунистического субботника на строительстве завода товаров народного потребления в бригаде В. Дмитриева (СМУ-2). После беседы состоялся оживленный разговор членов бригады с секретарем партийного комитета.

Аналогичные встречи провели заместитель секретаря парткома И. Е. Шикшанов (РММ СМУ-4), главный инженер стройки Ю. А. Кореневский (бригада И. Медешкина, СМУ-2), председатель группы И. Х. Канарик (бригада Е. Михалевой, СМУ-5), заместитель начальника строительства И. А. Чернодед (бригада Н. Дарчева, СМУ-3), заместитель председателя группы В. А. Стариков (бригада П. Прокопенко, СМУ-3) и другие.

Отныне подобные «ленинские пятницы» станут на стройке постоянными.

В ФОНД МИРА

Активно откликнулись на призыв — принять участие в пополнении Советского фонда мира — работники строительно-монтажного участка УПП. Было решено, что каждый член коллектива отчислит в фонд

мира свой однодневный зарплаток. И вот на счет № 70031 в Госбанк поступила от коллектива СМУЧ солидная сумма — 852 рубля.

Е. ШЕРСТКОВА,
секретарь партбюро.

РАПОРТУЕТ „КРАСНАЯ



Как на праздник, вышла на работу в день ленинского субботника передовая бригада завода ЖБИ-2, которой руководит В. Г. Данышин.

Часть бригады была непосредственно занята на формовке изделий, некоторые рабочие наводили порядок на территории.

РАБОЧАЯ ЗАКАЛКА

В штабе комплекса стирала добрую половину помещений засыпает макет установки. И здесь же, в каких-нибудь десяти шагах от штаба, рождается ее оригинал. Сегодня — это «горячая точка» стройки, главная забота монтажников и строителей. И не случайно именно здесь, на шкале энтузиазма коммунистического субботника, появилась зрячая отметка — в день 21 апреля перевыполнить задание на 5 процентов.

Так рапортовали «красной субботе» и члены бригады СМУ-2 И. Медешкина. К этому важному для всей страны дню бригада пришла с хорошими результатами: за 1 квартал в социалистическом соревновании она заняла второе место.

Чтобы яснее представить сегодняшний день, нелишне вспомнить, как начинала бригада, — рассказывает начальник пятого участка В. Климов. — Ноябрь, ранние, неожиданные морозы. На площадке множество старых фундаментов, построек. В этих условиях строители убрали 800 кубометров железобетона, 500 кубометров кирпичной кладки.

На субботник бригада И. Медешкина вышла на полчаса раньше — в 7 часов 30 минут вместо обычных 8 часов. Началась подготовка к бетонированию, установка опа-

лубки, доработка грунта под котлован для важных узлов установки: ректификационных колонн и воздушного ходильника. С подъемом трудились плотники-опалубщики В. Шестаев, В. Мохов — его в бригаде зовут мастером на все руки — монтажник-плотник-бетонщик, монтажник Г. Абдуллин.

— В нашем коллективе стаж у рабочих от 10 до 22 лет, — говорит бригадир. — Все закрепились прочно, работают хорошо, на совесть.

Ну, что ж, можно считать, что 21 апреля славный коллектив бригады И. Медешкина снова выдержал экзамен на прочность, показал крепкую рабочую закалку.

И МОЛОДЕЖЬ, И ВETERАНЫ

В цехе жарко. Грохот вибростолов, огненные букеты электросварки, беспрерывное движение мостовых кранов... Буквально на глазах вырастают штабеля панелей. В цехе жажды. Жажды работать ударно, по-коммунистически. 120 кубов железобетона — вот дневное задание 21 апреля, которое решил выполнить в смену коллектив первого формовочного цеха завода ЖБИ-2.

Трудно уследить за Иваном Арсентьевичем Долгушевым. Только закончил вязать арматуру — подоспела панель, нужно снимать опалубку, а там

уж застыл над панелью мостовой кран — успевай строить... Ивана Арсентьевича называют «доктором» по железобетону, и это не просто шутка. Долгушев владеет пятью специальностями: формовщик, строповщик, арматурщик, бензорезчик, электросварщик. Работает в знаменитой на все УПП (и не только в УПП — в области) бригаде А. Левчука. На днях бригадир будет встречаться сirkутянами и братчанами, делиться опытом работы. А рассказать есть о чем. По итогам соревнования за право формовки 5-миллионного кубометра пока бригада А. Левчука имеет лучшие показатели.

К субботнику цех готовился серьезно и с воодушевлением. Решили тщательно проверить и подготовить все механизмы, чтобы не было сбоя в работе, усилить подкрановую балку, облагородить территорию вокруг цеха — этим на субботнике занимались мастер, механик, технолог, учитель.

Никто в этот день не остался без дела, каждый внес свою долю. Сам бригадир занял место крановщика — продукция отгружалась бесперебойно. Большой урок труда получила в этот день молодежь — практиканты ГПТУ. Ученники формовщика Алексей Будич, Валерий Мишулин, Таня Аполлонова, Катя Степанова не отставали от своих старших наставников и заслужили теплые слова одобрения.

Все, кто вышел на улицы 22 апреля, не могли не заметить, каким нарядным и чистым стал наш город. Вместе с работниками городских предприятий на уборке городской территории потрудились работники ЖЭКов строительства и сотрудники управлений аппарата СМУ. В числе других наводили порядок на улице 40-лет Октября работники конторы СМУ-3, которых вы видите на снимке справа.

КЛЮЧИ ОТ ЧИСТОТЫ

Первой, кто приветствовал участников коммунистического субботника, была музыка. Бодрая мелодия, слышная по всей территории завода железобетонных изделий № 4, яркое солнце, свежий весенний воздух, алые транспаранты перечеркнули привычную будничность, и люди сразу же получили заряд праздничного и бодрого настроения.

С улыбкой, шутливо салютуя метлами и лопатами, встретили нас работники завода управления, ОТК, транспортного цеха. Зима и весенняя непогода прибавили им работы. И за один день с заводской площадки был убран заледневший снег, мусор, вымыты до блеска лавки. Пример в работе подавали секретарь партбюро завода Т. Высоцина, коммунист В. Мельников, начальник транспортного цеха Н. Новиков. Да и все 42 участника работали с огоньком. На уборку вышли даже те, кто отработал ночную смену — мастер М. Попова и мастер М. Бойко.

С БОЕВЫМ НАСТРОЕМ

О том, какое большое значение придавалось субботнику на строительстве ГПТУ-22, говорит тот факт, что ответственным за его проведение был назначен прораб первого участка СМУ-1, Герой Социалистического Труда Н. Ступишин. Работать в две смены и смонтировать 40 колонн на общежитии — так определили норму субботника. Накануне обеда один за другим к общежитию подошли панелевозы. Ритм работы убыстрялся. Звеньевой Н. Фролов, электрик В. Тисленко, помощник звеньевого Н. Фефелев — в авангарде субботника.

А в это время их товарищи из бригады В. Жернова трудились в 6-м микрорайоне на разборке щитов и на 80-квартирном доме в квартале 92/93.

Рабочие второго участка, который также занят на строительстве ГПТУ, поднялись высоко над землей. Пока не поступил газозолосиликат, они вели кирпичную кладку на блоке теоретических занятий.

— Работа идет нормально, люди рады долгожданному теплу, ведь каменщики

дождь — сплошная помеха, — рассказывает мастер Б. Нешкин. — Кирпичную кладку бригада Макарова выполнила на 120 процентов. Все двадцать человек работают с хорошим настроением, впереди — каменщик, коммунист А. Назаров. С сегодняшнего дня задание можно смело вручать сантехникам и отделочникам.

В ФОНД ПЯТИЛЕТКИ

За несколько минут до начала субботника на коротком митинге перед работниками механических мастерских СМУ-7 выступил начальник участка Дмитрий Гаврилович Перфильев. Он говорил о том, что мастерские всегда успешно справлялись со своими задачами. Коллектив выполнял и перевыполнял дневную норму, трудился с отличным качеством. Руководитель выразил уверенность, что и сегодня ремонтники ознаменуют «красную субботу» высокой производительностью.

Итак, праздничный трудовой день начался. 72 ремонтника, в том числе 8 участников — практикантов ГПТУ, приступили к своим заданиям.

О том, как проходит сегодняшний коммунистический субботник в механических мастерских, говорит механик участка Петр Андреевич Герман:

— Все, как один, ударно трудаются наши рабочие. Одни заняты на ремонтных работах, другие (6 экипажей) оказывают техническую помощь на линиях. Вот рядом с нами ведет ремонт экскаваторов звено коммунистического труда в составе слесарей Ф. Балюка, А. Пожидомова, И. Когера, сварщика И. Сергеева, токаря-звеневого, коммуниста И. Власевского. Все они решили выполнить норму выработки выше, чем в обычный день, тем самым преподнести трудовой подарок к дню рождения В. И. Ленина.

Каждый из них получил наряд-задание, где четко определен объем работ — это, безусловно, будет способствовать увеличению выработки.

Впереди, как всегда, проволановые в соревновании, ударники коммунистического труда трактористы И. Власов, А. Вашагавага и другие. В фонд пятилетки будет перечислено более пятидесяти рублей.



СУББОТА“



Напряженным был день 21 апреля на комплексе стирола. Строители и монтажники работали с особым подъемом. Разработано 76 кубических метров грунта, принято 31 кубический метр бетона.

Монтажники вели обвязку оборудования, смонтировали 10 линий трубопроводов.

На снимке: подготовка труб к монтажу.

ДЛЯ ПУСКОВЫХ

Сегодня все здесь необычно: короткий митинг до начала работы, праздничное настроение, улыбки, красочные транспаранты, музыка. Сегодня — «красная суббота». Ровно в восемь коллектор первого завода железобетонных изделий приступил к работе. «Дать продукцию больше, чем в обычный день, высокого качества», — таков девиз субботника.

Мы попросили сказать несколько слов директора завода Г. Г. Феллингера и бригадира формовщиков о том, как идет сегодня трудовой день.

Г. Феллингер:

— 750 тружеников нашего предприятия вышли на

коммунистический субботник. Сегодня мы наглядно видим, как искры великого починя разгорелись в могучем пламя социалистического соревнования. Каждый в этот день хочет сделать больше, лучше, показать наивысшую производительность. Валовая продукция у нас сегодня составит 15 тысяч рублей, в фонд пятилетки будет перечислено 1600 рублей.

С огоньком трудятся все. Особенно ударно работает победитель в социалистическом соревновании за первый квартал — цех минеральной ваты, руководимый Р. Е. Кренцом. Две бригады А. Рудакова и А. Дубовика соревнуются за наилучшую выработку. Обе эти бригады борются за право формовки 5-миллионного кубометра сборного железобетона.

A. Дубовик:

— Задолго до «красной субботы» мы на бригадном собрании решили: работать в этот день на сэко-номленном бетоне, дать выработку больше, с отличным качеством. Все, как один, наши формовщики трудятся сегодня с приподнятым настроением. Ветераны, для которых коммунистический субботник уже не первый, показывают образцы вдохновенного труда, молодежь берет с них пример, старается не отставать. Весь сборный железобетон, выработанный сегодня — плиты, перекрытия, колонны — пойдет на пусковые объекты года.

На первый взгляд, здесь обычный трудовой день. Все на своих рабочих местах, каждый занят своим делом. И только красочные транспаранты возвещают о том, что сегодня день особенный — «красная суббота», которую каждый монтажник, сварщик, слесарь, каждый труженик хочет отметить вдохновенным трудом.

Рассказывает прораб МСУ-42 Борис Евгеньевич Резинин:

— Первой, задолго до начала работы, на комплекс пришла бригада А. Ставинова. Монтажники решили дать наивысшую выработку — 167 процентов, на 20 процентов больше чем в обычный день, выполнить на 100 процентов тематическое задание. Несрочных работ в бригаде нет. Подготовка трубопроводов и оборудования к гидроиспытаниям и доводка этого оборудования до стопроцентной готовности — важ-

ное, ответственное дело, требующее высокой квалификации. Бригада А. Ставинова успешно выполняет свое задание. По итогам социалистического соревнования за I квартал она заняла 1 место среди других коллективов монтажников, работающих на комплексе стирола.

Бригада выполняет работу по звеньям, которые возглавляют кадровые рабочие, ударники коммунистического труда В. Зайцев, А. Шухляев, И. Князев. Лучшим звеном по праву считается звено Андрея Шухляева. Сегодня, в день «красной субботы», оно решило поднять 4 свечи на отметку 27 метров. Работа ответственная и нелегкая, связанныя с высотой. Однако монтажники все опытные, квалифицированные, и есть все основания полагать, что со своим делом они справляются с честью.

Хорошие планы у коллек-

тива бригады и на будущее. Она обещает сдать свой объект под изоляцию раньше срока: не в середине июня, а в первой декаде мая.

Начальника комплекса стирола Владимира Афанасьевича Колганова мы застали в штабе.

Итак, ему слово:

— Примечательно то, что исполнители работ заранее и хорошо подготовились к «красной субботе». Особенно ударно трудятся сегодня строители, руководимые прорабом В. Мишилевым. Здесь четко определен объем работ, выписаны наряды. Не отстает от них и коллектив Промвентиляции (старший прораб В. Сысоев).

Настроение у людей праздничное, все трудятся с особым энтузиазмом. Однако по объектам 10-72-а и 10-92 трудовой ритм сбит из-за того, что УКС комбината держит нас здесь, как говорят, по всем статьям. Он не выдал нам ни метра кабеля.

ЛОЖКА ДЕГТА

На первый взгляд, здесь обычный трудовой день. Все на своих рабочих местах, каждый занят своим делом. И только красочные транспаранты возвещают о том, что сегодня день особенный — «красная суббота», которую каждый монтажник, сварщик, слесарь, каждый труженик хочет отметить вдохновенным трудом.

Рассказывает прораб МСУ-42 Борис Евгеньевич Резинин:

— Первой, задолго до начала работы, на комплекс пришла бригада А. Ставинова. Монтажники решили дать наивысшую выработку — 167 процентов, на 20 процентов больше чем в обычный день, выполнить на 100 процентов тематическое задание. Несрочных работ в бригаде нет. Подготовка трубопроводов и оборудования к гидроиспытаниям и доводка этого оборудования до стопроцентной готовности — важ-

ное, ответственное дело, требующее высокой квалификации. Бригада А. Ставинова успешно выполняет свое задание. По итогам социалистического соревнования за I квартал она заняла 1 место среди других коллективов монтажников, работающих на комплексе стирола.

Бригада выполняет работу по звеньям, которые возглавляют кадровые рабочие, ударники коммунистического труда В. Зайцев, А. Шухляев, И. Князев. Лучшим звеном по праву считается звено Андрея Шухляева. Сегодня, в день «красной субботы», оно решило поднять 4 свечи на отметку 27 метров. Работа ответственная и нелегкая, связанныя с высотой. Однако монтажники все опытные, квалифицированные, и есть все основания полагать, что со своим делом они справляются с честью.

Хорошие планы у коллек-

ИТОГИ СУББОТНИКА

ровано 265 кубометров сборного железобетона, погружено 212 железнодорожных вагонов. Бригада Героя Социалистического Труда В. А. Дарчева выполнила дневное задание на 130 процентов, бригада Э. Гейна — на 140 процентов, бригада Н. Резчик — на 148 процентов, А. Асташева — на 149 процентов, И. Старикова — на 148 процентов, В. Жернова — на 150 процентов.

В «красную субботу» со всеми вместе трудилась участница субботника 1923 года, член КПСС с 1929 года, пенсионерка, уборщица ЖЭК-8 Евдокия Алядеевна Аланова. Сво-

им трудом она подавала пример молодежи.

Работники управлений аппарата строительства вышли на пусковые объекты года. Так, на НПЗ отдел НОТ и лаборатории выполнили норму выработки на 100 процентов, отдел ПДО — на 110. На флотации трудились работники парткома и группами строительства, 113 процентов — таков их трудовой показатель.

Репортаж о ходе субботника вели корреспонденты газеты Л. Баранова и Э. Шишкова.

Фото В. НЕБОГИНА.

СЕГОДНЯ НА ПУСКОВЫХ

АЭМЗ ВЫСОКИЙ НАКАЛ

В эти дни усилия строителей и монтажников на заводе АЭМЗ объединены одной задачей — закончить строитель-

но-монтажные работы 31 мая. Для выполнения этой задачи есть все предпосылки.

В пятницу электромонтажники МСУ-76 провели последнюю ревизию освещения в окрасочном отделении и предъявили эксплуатации.

Монтажники МСУ-42 приступили к обкатке и ревизии оборудования станции нейтрализации. Здесь же обкатаны вентиляторы приточных камер.

На прошлой неделе вся «высокая часть» завода была запитана теплом, и строители получили возможность работать во всех помещениях.

K. ВАСИЛЬЕВ.

ИТОГИ

ВЫПОЛНЕНИЯ ТЕМАТИЧЕСКИХ ЗАДАНИЙ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯМИ ЗА ПРОШЕДШУЮ НЕДЕЛЮ

Подразделения	Задано	Выполнено	Процент	Место
Строительно-монтажные				
МСУ-45	15	15	100	1
СМУ-7	26	25	96,2	2
МСУ-78	26	24	92,3	3
МСУ-49	22	20	91,0	4
СМУ-1	20	18	90	5
СМУ-6	18	16	89	6
СМУ-8	16	14	87,5	7
СМУ-11	16	13	81,3	8
СМУ-4	27	22	81,2	9
СМУ-5	20	16	80	10
СМУ-3	21	16	76,3	11
СМУ-2	24	18	75	12
Подсобно-вспомогательные				
УПП	6	6	100	1
РМЗ	24	20	83,3	2
УПТК	18	10	76,9	3
УМ	7	4	57,1	4
УЭС	—	—	—	—

За пять дней монтажники МСУ-45 на доме № 12 квартала 92/93 смонтировали отопление на двух этажах. Это значительный успех в предмайском соревновании.

На двух этажах смонтировано отопление и на общежитии АЗХР; по дому № 48 в 10-м микрорайоне монтажники доложили о завершении опрессовки газовых линий.

Однако не все подразделения сработали так успешно.

Коллектив СМУ-2 уже длительное время не устраивает замечания по качеству выполненных фундаментов под оборудование и металлоконструкций объектов 18-42 и 18-45, что привело к срыву работ монтажниками МСУ-42.

И. И. Тимошенко, начальнику СМУ, нужно более оперативно решать вопросы.

Не на высоте и управление механизацией. Уже месяц делятся переговоры между управлением механизации и СМУ-1 о монтаже второго крана на профилактории 208 квартала, однако еще и сегодня вопрос не решен. М. М. Ремезову пора отойти от отговорок и задания начальника стройки выполнять в срок.

Много нареканий в адрес СМУ-4. Этот передовой коллектив до настоящего времени не выполнил ввод водопровода к объекту 14-77 и здесь же — сброса. Несмотря на заверение начальника СМУ Г. А. Зуева, работы так и не выполнены. А это не дает возможность монтажникам проводить обкатку оборудования.

Сорвано и задание по сдаче свайного поля детского сада № 59 10-го микрорайона. А ведь на этот объект через неделю — две придет бригада Н. А. Касьянова, работающая по методу бригадного подряда.

Если в самом начале бригадному подряду поставить заслон, то зачем тогда было столько подготовительной работы.

Тов. Г. А. Зуев! Сейчас от СМУ-4 зависит почти все. Принимайте срочные меры.

Вторую неделю УПТК стройки не обеспечивает получения нефтебитума марки 3 и 4, что привело к срыву гидроизоляционных работ на установках НПЗ. Но это начальника УПТК Л. В. Кинякина почему-то не волнует.

Не решенным остается вопрос с улучшением качества кирпича на заводах УПП, своевременными поставками мраморной крошки.

Думается, что в оставшиеся дни до 1 мая подразделения ликвидируют отставание.

ГАЗЕТЕ ОТВЕЧАЮТ

«ПЛАН НЕ ВЫПОЛНЕН»

«Факты, напечатанные в заметке «План не выполнен» («Ангарский строитель» от 7 апреля 1973 года), подтверждены.

В апреле выделено на завод товаров народного потребления три экскаватора с тем, чтобы в первую очередь выполнить участки водовода и канализации в тех местах, где в ближайшее время должны работать смежные строительные и монтажные организации.

«ИТОГИ КВАРТАЛА»

Рассмотрев и обсудив заметку «Итоги квартала» («Ангарский строитель» от 31 марта 1973 года), в коллективе СМУ-4 приняты следующие меры:

1. Разработаны схемы и мероприятия подачи воды для испытания оборудования в цех 14-77 и на эстакаду с технологическими трубопроводами у этого цеха к 27 апреля по постоянной схеме.
2. Обеспечить прием сброса стоков после испытания оборудования в канализацию по постоянной схеме к 27 апреля.

3. Для обеспечения фронта работ коллективу монтажников СМУ-4 приступает к укладке водоводов оборотной системы вдоль объекта 14-77 в мае.

Г. ЗУЕВ, начальник СМУ-4.

Цветы и сувениры

Цветной витраж на ближних расстояний — стена и огромная, сверкающая на солнце вывеска — сами по себе городских теплиц. Интересно оформлен интерьер магазина. На полках — керамические вазы, цветные горшки разной формы и расцветок, глиняные и керамические игрушки. Много комнатных цветов, вьющегося винограда. Здесь же можно купить сувенирные сумки — из бересты, из ивовых прутьев, плетеные корзинки.

Н. БЕЛОВА.

По восходящей

«Я — женщина. Но хочу вынести благодарность продавцу отдела «Сорочки» Юле Кураченко за чуткое отношение к покупателям, а также за умение преподнести товар. Всякая, купленная у вас рубашка, желанна для моего мужа». Подобных записей в книге отзывов и предложений магазина № 88 много. Покупательница Богданова выражает признательность продавцу Л. Сахоненко, слова благодарности адресованы продавцам Л. Винокуровой, В. Егоровой, даже иногородние покупатели — семья Никоновых из Иркутска — приятно удивлена хорошим обслуживанием.

Б. САВЧЕНКО.

♦ ДНЕВНИК НАРОДНОЙ ДРУЖИНЫ

ШАГИ В НОЧИ

Все меньше становится любителей похулиганивать в пьяном виде в общественных местах. Сказывается благотворное действие Указа Президиума Верховного Совета РСФСР о борьбе с пьянством и алкоголизмом. Но окончательно этот порок не изжит, и дружинники, находясь на своем посту, ведут систематическую борьбу за установление нормального общественного порядка.

Только успели дружинники СМУ-2 повернуть ключ в двери штаба, как последовала просьба о помощи. В трамвае распоясался пьяный хулиган, работник электромеханического завода Овчинников. Потеряв над собой контроль, он упражнялся в присутствии женщин и детей в далеко не изящной словесности. Беседа ответственного дежурного т. Нагорного не помогла, и Овчинников был доставлен в медицин-

ский вытрезвитель. А представим, что если бы он добрался домой, минута вытрезвитель...

Нетрудно угадать, что могло произойти, на примере задержания такого же пьяного хулигана, работника автозавода Камаротного. Когда домашние выразили недовольство пьяным главой семьи, Камаротный устроил дебош. На вызова прибыли дружинники РМЗ и доставили дебошира в отделение милиции.

А вот работник СМУ-6 Будулов набрался хмельного до того, что потерял устойчивость и, так и не дойдя до дома, свалился на землю. Дружинники УЖДТ во главе с тов. Машневым доставили его в отделение милиции. Дружинники УПТК поймали с поличным другого рода нарушителя — 17-летнего Клохонева, который забрался в мастерскую ДОСААФ и своровал радиолампы.

С наступлением тепла на улицах появились группы молодых людей, весьма агрессивно, настороженные и употребляющие свою энергию на драки. Дружинники УЖДТ, СМУ-3, управления строительства в первой половине апреля пресекли несколько драк.

Активно провели свои дежурства дружинники СМУ-4, УЭС, УМ, ЖКУ, управления строительства, УЖДТ, УПТК, СМУ-2. В нашем городе объявлен месячник по борьбе с пьянством, хулиганством, бродяжничеством. За половину апреля уже проведено три рейда. Дружинники управления стройки, с участием которых прошел один из рейдов, показали высокую дисциплину, организованность и активность. А дружинники СМУ-5, напротив, провели это мероприятие, не организованно, забыв записать в журнал результаты своей работы.

Имеются случаи, когда ответственные дежурные завышают фактическую численность людей, вышедших на дежурство. Например, из СМУ-7 (ответственный дежурный тов. Киренский) в 20 часов 15 минут на дежурство пришло 25 человек, остальные опоздали. А в журнале записано 37 человек. Непонятно, зачем т. Киренскому понадобилось скрывать недисциплинированность своих дружинников.

Хорошо несут вахту дружинники-автомобилисты УАТ. В центре города, на окраинах, в микрорайонах — везде на перекрестках стоят люди в красных повязках. И не поздоровится водителю, оказавшемуся за рулем в пьяном виде. Мы пока еще не имеем итоговых данных о работе дружинников ГАИ, но судя по их активности и добросовестности, можно ожидать хороших результатов.

И. ВАНИН,
начальник штаба ДНД.

Редактор Б. Я. ВОЛЬФОВСКИЙ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

25. СРЕДА 1-я ПРОГРАММА

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.00—Для школьников «Колючая крепость». Телевизионный фильм 7-я и 8-я серии 20.00—«Приянгарье». 20.30—«Встречи с документальным кино». 21.30—«Партийная новь». Телевизионный журнал 22.15—«Шантаж». Телевизионный художественный фильм 2-я серия. Из цикла «Следствие ведут энотаки». 23.15—Новости.

26. ЧЕТВЕРГ

1-я ПРОГРАММА
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
15.45—Ленинский университет миллионов «Бережливость — черта коммунистическая». Репортаж с завода «Электросталь». 16.15—«Мо-лод-цы!». Спортивная молодежная программа. 17.45—«Пароходы гудят и уходят». Телевизи-

онный художественный фильм. 19.00—«Время». 19.45—Концерт. Покупатели Лауреаты Всесоюзного фестиваля народного творчества. 21.15—Премьера телевизионного художественного фильма «Молодая женщина 1914 года». ГДР, 1-я серия. 22.25—Г. Свиридов. Соната для фортепиано. Исполняет Р. Керер. 22.45—«Молодость земли Коми». Программа Сыктывкарской студии телевидения. 23.30—Музикальная программа по письмам зрителей. 24.00—«Время». 00.30—Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо»— ЦСКА.

2-я ПРОГРАММА

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.30—«От моря до моря». «Эликсир здоровья». «Конец недели». Научно-популярные фильмы. 20.00—«Приянгарье». 20.30—Для школьников «Тогда в январе». Телевизионный художественный фильм. 21.40—«Портреты великих музыкантов». Никколо

Паганини. 22.40—«Информ-центр-73». 22.55—Новости.

1-я ПРОГРАММА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
19.00—«Время». 19.45—«А ну-ка, парни!». 21.15—Премьера телевизионного художественного фильма «Молодая женщина 1914 года». 2-я серия. 22.25—«Музыкальные встречи». Песни композитора А. Новикова. 22.55—«Поиск». Ведет передачу писатель С. Смирнов. 23.35—Р. Вагнер. Фрагменты из оперы «Лоэнгрин» в исполнении народного артиста СССР И. С. Козловского. 24.00—«Время». 00.30—Чемпионат СССР по хоккею. «Крылья Советов»—«Спартак».

2-я ПРОГРАММА

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.00—Для школьников. «Взвейтесь кострами». 19.40—«Приэль-брюс», «Тайна острова Пасхи». Документальные фильмы. 20.00—

«Приянгарье». 20.30—Общественно-политическая передача. 20.50—Маленький концерт. 21.05—Передача для работников сельского хозяйства. 21.35—«Чайковский». Художественный фильм. 1-я серия. 22.50—Новости.

Ангарские электрические сети просят всех руководителей предприятий, учреждений, домоуправлений и владельцев частных домов не допускать производства земляных работ в черте города без согласования с АЭС. Всякого рода раскопки земли в городе без разрешения могут привести к повреждению кабельных линий высокого напряжения и к несчастным случаям.

Перед началом работ по устройству фундаментов, заборов, посадке деревьев, кустарников и других необходимо получить согласование в ПТО Ангарских электрических сетей (телефон 2-30-65).

Заводу № 6 УПП срочно требуются: строповщики, токарь-фрезеровщик, кочегары.

Обращаться: отдел кадров (рядом с городской автозаправочной станцией). Телефон 58-55.

Администрация, партбюро и заводу № 6 УПП с прискорбiem сообщают о преждевременной смерти работника завода, члена КПСС
ЯНГАЗОВА
Сергея Михайловича

и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив отраслевого отдела НОТИУ стройки выражает глубокое соболезнование инженеру отеля Юрию Сергеевичу Волкову по поводу тяжелой утраты — смерти отца
ВОЛКОВА
Сергея Кирилловича.